
 

ÎN ATENȚIA PARTICIPANȚILOR LA CONCURSUL DE CHIMIE          

 „ LAZĂR EDELEANU” 

ETAPA JUDEȚEANĂ, 3 MARTIE 2024 

CRITERII DE DEPARTAJARE 

 

Comisia județeană de organizare, evaluare și de soluționare a contestațiilor la Concursul Național„ Lazăr 

Edeleanu”-faza județeană, vă aduce la cunoștință criteriile de calificare, criteriile de departajare, respectiv 

numărul de locuri alocate județului Bihor pentru etapa națională a Concursul Național„ Lazăr Edeleanu” 

 

 

           Calificarea elevilor la etapa națională se realizează prin sistem competițional, având ca unic criteriu 

de calificare ierarhizarea în ordine descrescătoare a punctajelor obținute de elevi la etapa județeană, care au 

obținut minimum 61 puncte. 

La etapa județeană/sector lucrările se vor evalua în Centrul Județean de Concurs.  

Punctajul acordat pentru fiecare item rezolvat corect este de 3 puncte. Pentru fiecare lucrare se acordă 10 

puncte din oficiu. Punctajul maxim este de 100 de puncte. 

   Ierarhizarea elevilor se stabilește în ordinea descrescătoare a punctajelor obținute. 

  Evaluarea lucrărilor se face pe loc, de față cu elevul, care semnează pentru punctajul obținut. În sala 

în care se efectuează evaluarea vor fi minimum 3 elevi prezenți. 

  Nu se admit contestații! 

Se transmite în format electronic clasamentul județean comisiei centrale de organizare și elaborare 

de subiecte, în ziua concursului. 

 La etapa națională lucrările se vor evalua în Centrul Județean de Concurs. Punctajul acordat pentru 

fiecare item rezolvat corect este de 3 puncte. Pentru fiecare lucrare se acordă 10 puncte din oficiu. Punctajul 

maxim este de 100 de puncte. 

   Ierarhizarea elevilor se stabileşte în ordinea descrescătoare a punctajelor obţinute. 

  Evaluarea lucrărilor se face pe loc, de faţă cu elevul, care semnează pentru punctajul obţinut. În sala 

în care se efectuează evaluarea vor fi minimum 3 elevi prezenţi. 

            Lucrările vor fi trimise pe clase, scanate  comisiei centrale de organizare și elaborare de subiecte, 

în ziua concursului. 

  Pentru realizarea clasamentului național se vor reevalua lucrările,  de comisia centrală de 

organizare și elaborare de subiecte. 

După reevaluarea lucrărilor se vor valida rezultatele judeţene şi se va realiza clasamentul național, în baza 

căruia se vor emite diplomele. 

 

 

 

Președinte executiv 
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